
Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі мантій, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-10-31-005832-a 

 

Процедура закупівлі: Відкриті торги з особливостями 

 

Назва закупівлі: Суддівські мантії у комплекті з жабо згідно коду ДК 

021:2015: 18110000-3 «Формений одяг» 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 204000,00 грн. з ПДВ 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

Суддівські мантії у комплекті з жабо виготовляються з тонкої костюмної 

гладкофарбованої тканини синього кольору. 

Мантія силуету "трапеція" великої об'ємної форми, із вшивними рукавами, 

центральною бортовою застібкою на роз'ємну тасьму-блискавку довжиною 75 см, з 

подвійними пришивними планками шириною 2,0 см. Зверху над застібкою-блискавкою 

пришита кнопку для фіксації верхніх кутів бортів. 

Довжина мантії така, при якій відстань від підлоги до нижнього краю мантії складає 15 

см. 

Пілочка та спинка розширені донизу. Від плечових швів пілочки і спинки закладені 

глибокі м'які складки: бантова складка ближче до центру і глибока однобічна складка, 

направлена у бік бічного шва. Ребро однобічної складки лежить на шві вшивання рукава в 

пройму. На внутрішньому згині середньої складки пілочки - вертикальний шов, яким 

прикріплено край підборту для фіксації борту. 

У бокових швах мантії оброблені отвори для доступу до нижніх шарів одягу (в окремих 

випадках замість отворів обробляються кишені). 

Рукав вшивний, одношовний, рівномірно розширений, довгий. Низ рукава призібраний 

на манжету висотою 8,0 см, що застібається на дві кнопки. Окат рукава на природному місці. 

Мантія без коміра, горловина оброблена внутрішньою обшивкою, яка доходить до рівня 

грудей. На обшивці спинки додатковий шар з підкладкової тканини. 

Чітка форма силуету мантії досягається за рахунок плечових накладок. Низ виробу 

оброблений швом у підгин із закритим зрізом шириною 3,0 см. 

Витрати на пошиття однієї Суддівські мантії у комплекті з жабо складають: 

тканина костюмна - 5,2 пог.м. (ширина тканини 150 см); 

тканина підкладкова - 0,4 пог. м. (ширина тканини 140 см); 

та можуть змінюватись залежно від середньозваженого розміро-зросту у замовленні. 

Жабо для Суддівської мантії у комплекті з жабо виготовляється з тонкої тканини із 

штучного шовку білого кольору. 

Жабо виконане з двох шарів основної тканини у вигляді розширеної донизу труби. 

Внутрішній шар жабо коротший ніж верхній на 0,5 см. Шов зшивання основної частини жабо 

розташований посередині виворітного боку. Нижній край жабо оброблений вузьким швом у 

підгин із закритим зрізом. Довжина жабо до планки 35,0 см. 

Верхні краї жабо зафіксовані пришивною планкою шириною 9,0 см, висота в готовому 

вигляді 2,0 см. Жабо кріпиться 3-ма кнопками до мантії по внутрішньому краю центральної 

частини горловини переду. 

Витрати на пошив 1 одиниці жабо до комплекту Суддівської мантії у комплекті з жабо 

складають: 

- шовк штучний - 0,2 пог. м. (ширина тканини 140,0 см). Термін використання 

Суддівські мантії у комплекті з жабо становить 3 роки. 

У комплекті з мантією включено 5 одиниць жабо та плічики до кожної мантії.   



Зразок Суддівської мантії у комплекті з жабо 
 

 

 

 

 

 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Видатки, передбачені кошторисом на 2024 рік за бюджетною програмою КПКВК 

0501020 «Забезпечення здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами та 

функціонування органів і установ системи правосуддя» по КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, 

обладнання та інвентар». 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 

18.02.2020 №275, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, а саме: 

1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару 

(тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, 

спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі 

закупівель «Прозоро», тощо;  



2) отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, офіційних 

представників (дилерів), постачальників;  

3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку 

при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або 

минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют). Відповідно 

до вказаної методики, при визначені очікуваної вартості предмету закупівлі товарів, робіт та 

послуг використовується один із методів формування очікуваної вартості предмету закупівлі 

та проведення моніторингу цін для подальшого укладення договорів. Очікувана вартість 

предмета закупівлі визначена методом здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної 

інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у 

відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в 

електронній системі закупівель «Прозоро» з урахуванням фактичних обсягів використання 

офісного паперу замовником у попередніх періодах та в межах наявних кошторисних 

призначень. 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами) 

  

 


